

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в часть 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.02.2021 № 509/23-21-6 «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. В части 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.02.2021 № 509/23-21-6 «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4 цифры «31.12.2022» заменить цифрами «31.12.2026».
 - 2. Решение направить в администрацию города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.).
 - 3. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы по градостроительной деятельности (Кириллова М.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е. Логачев

Сведения о лицах, принимающих участие в подготовке проекта решения Городской Думы «О внесении изменения в часть 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.02.2021 № 509/23-21-6 «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4»

No	Ф.И.О.	Занимаемая	Телефон	Факс
		должность		
1.	Кательников Павел	Начальник отдела	312836 (4)	312640
	Валерьевич	подготовки		
		документации по ТП и		
		ТЗ ДАиГ города		
		Южно-Сахалинска		
2.	Ким Ксения Сахеновна	Ведущий советник	312836 (5)	312640
		отдела подготовки		
		документации по ТП и		
		ТЗ ДАиГ города		
		Южно-Сахалинска		